

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пропавшая без вести. Алла

Алла приехала покорять Москву еще 6 лет назад. Поступила на юридический и успешно окончила его. Пока училась жила в общежитии, на четвертом курсе переехала к Максиму, с которым познакомилась в столице и собиралась выйти замуж. В отличие от квартирного вопроса проблема с трудоустройством решалась куда сложнее. По специальности Аллу не брали. Год пришлось работать в кафе быстрого питания, пока не подвернулось что-то стоящее. Аллу взяли диспетчером в агентство знакомств «Амур». Можно сказать по основным критериям она подходила, приятный голос, красивая фигура с пышными формами, смазливое личико и пухленькие губки. Стройные ножки, округлые бедра, в общем, глаз радовало, и было за что схватиться. Немаловажными качествами, которые в ней рассмотрели и способствовали приему на работу, являлись мягкость и скромность. В обязанности входило отвечать на телефонные звонки, встречаться с клиентами, вести учетную запись. Одиноким, приезжих и бездетных женщин Алле поручили выделять в отдельную графу. И, конечно же, одним из условий на работе это соблюдение дресс-кода. Обязательно туфли на каблучках, обязательно юбка и выше колен, чулки или колготки. Блузка, желательна подчеркивающая бюст и хороший макияж. Лицо фирмы как ни как. Девушку брали на вполне приличный заработок, по крайней мере, относительно предыдущего и на такие условия можно было соглашаться без проблем.

Директором фирмы являлся солидный мужчина средних лет Игорь Петрович, который и принял девушку на работу. Часто в офисе бывали два друга и соучредителя агентства Вадик и Андрей. Лет им было на вид около тридцати, как и ее гражданскому мужу. Алле нравилось ловить на себе заинтересованные взгляды своих начальников, да и мужчин клиентов, это поднимало ей самооценку, а выглядела она в своей рабочей форме очень даже привлекательно и сексуально. А от комплиментов от руководства она просто млела. Хотя и по началу Алле приходилось трудно от постоянных звонков и встреч с клиентами, работа ее устраивала. Высокая зарплата делала ее более самостоятельной и независимой.

В один из дней в офисе намечался корпоратив. Поводом послужило пятилетие образования агентства. Участников оказалось не так-то уж много учредители с директором и молодой юрист Кирилл. В общем, все сотрудники фирмы. Отказаться Алле от участия в сабантуе было неудобно, тем более к этому времени она уже проработала около полугода. Мужу Максиму говорить о том, что она будет гулять с мужчинами, тоже не хотелось, переживала за его негативную реакцию. В этот день Алла сказала, что после работы встречается с подружкой, вместе с которой учились в институте. Отметить праздник решили прямо в офисе. Заказали еды, мужики себе водки, своей прекрасной сотруднице вина, по случаю торжества не забыли про шампанское. Вечер проходил живо и интересно, мужики веселились, рассказывали интересные истории. Поскольку девушка была одна, за ней норвил поухаживать каждый, и во внимании она просто купалась. Через пару часов градус алкоголя в крови у коллектива вырос, начались танцы. Алла уже раскрепощено танцевала в кругу мужчин, к которым испытывала чувство доверия. В какой-то момент заиграла медленная музыка, и тут же Кирилл пригласил сотрудницу на медленный танец, нежно обнял за талию. Ее руки легли к нему на плечи, и молодой юрист почувствовал прислонившийся к нему упругий бюст. Мужчины с интересом наблюдали за танцующей парой, и как руки Кирилла, как бы

невзначай ходят по спине Аллы. Следом, не выдержав, подошел Андрей и положив свою руку на попку подчиненной предложил уступить танец с девушкой ему. Забрав в свои объятия, и не убирая руки с ее упругой привлекательной формы нижней части тела продолжил танец, подмигивая ребятам. Алла почувствовала пикантную неоднозначность момента, взгляды мужчин и поглаживающие движения руки Андрея по попе. Прекратить танец она не осмелилась и лишь застенчиво опустила глаза вниз. Ощущение легкого возбуждения и стыда посетило девушку. Как только медленная мелодия прекратила звучать все сели за стол. У мужчин пошла соревновательность за Аллу. Вадик, сидевший справа от девушки поднял рюмку для произнесения тоста.

— Я хочу предложить выпить еще раз за нашу прекрасную сотрудницу, которая осмелилась разбавить наш мужской коллектив, и привнести в него свою изюминку, — левой рукой во всю уже поглаживая бедро Алле, поднимаясь все выше и задирая при этом юбку. Мужики были пьяны и постепенно утрачивали чувство контроля.

Девушке стало не комфортно от начинающихся прямых сексуальных домогательств.

Напряжение Аллы и руку Вадика на бедре заметил Андрей, которому не хотелось проигрывать объект сексуальных желаний другу. Сотрудница так и продолжила сидеть молча, не подавая виду и чувствуя, как рука мужчины наглаживает ее ногу выше колена. Ее терпеливое молчание Андрей расценил, как возможность тоже начать действовать.

— Вадим, что ты Аллу в конфуз вводишь, где твоя тактичность? Заставляешь ее напрягаться мы же собрались, чтоб расслабиться. Аллочка, дай я сниму твое напряжение. — Руки Андрея бережно легли на плечи девушки, поворачивая ее к себе спиной. — Девушки это ценные кадры в нашем агентстве и их надо беречь, и заботиться о них. — Продолжил говорить Андрей, разминая хрупкие плечи Аллы.

— Полностью с тобой согласен, Аллочке просто необходим хороший расслабляющий массаж, — с этими словами Вадик за щиколотки приподнял ее ноги и положил к себе на колени, начав разминать икры девушки. Алла, покраснев, посмотрела в сторону Игоря Петровича и Кирилла, ожидая от них хоть какой-то необходимой реакции в ее защиту, но они молча, и с неподдельным интересом наблюдали за происходящим. Андрей перешел с плеч к ее рукам, продолжая нежные поглаживания. Руки Вадима уже орудовали выше колен, ощущая приятную плоть через капрон.

— Мальчишки хватит, это уже не смешно. Перестаньте пожалуйста, вы перебрали. — От волнения ее глаза забегали, такой ситуации она ни как не могла предвидеть. Уж больно по свойски и привычно мужчины вторгались в ее интимное пространство. Директор с Кириллом продолжали с интересом наблюдать. Андрей к этому времени обхватил свою сотрудницу сзади, прижав ее руки к туловищу, и грубо стал мять грудь, параллельно покусывая шею девушки. Ерзанье на стуле в объятиях двух наглых мужчин особо ей помочь не могли. Вадим перешел к поглаживанию внутренней части бедра девушки, уверенно продвигаясь к месту, от которого начал исходить жар. Все-таки природу не обманешь, Алла возбуждалась. — Я все расскажу мужу, перестаньте, хватит ребята, — умоляла мужчин Алла, но они и не думали переставать изучать ее тело. Андрей приступил к расстегиванию пуговиц блузки, оголяя свободную от бюстгалтера грудь, Вадим всю водил руками под юбкой. Ожидалось очень приятное продолжение банкета. Очень хорошо иметь в распоряжении безотказных сотрудниц, главное правильно воспитать. Вадик отодвинул полоску трусиков девушки и пошел двумя пальцами в ее влажную дырочку. Алла взвизгнула, и не ожидая от самой себя

рывком освободилась из объятий Андрея. Не зная как схватила полупустую бутылку шампанского со стола и двинула по голове нахала. Сквозь музыку присутствующие услышали глухой звук не разбившейся бутылки. Вадик обмяк и сполз со стула. Пока все пытались понять, что произошло, Алла схватила сумочку со своего рабочего стола и выбежала прочь из офиса, застегивая на ходу блузку. Произшедшую сцену засняла скрытая камера в офисе, о которой знали только Вадим с Алексеем, установленная для контроля действий работников. Где то через полминуты Вадик стал приходить в себя, обступившие его приятели помогли сесть на стул. — Вот сука, — озлобленно произнес пострадавший, потирая выскочившую шишку на голове. — Петрович позвони этой стерве и скажи, что она мне в висок попала и убила.

— Зачем, — удивленно спросил директор.

— Спрашивать потом будешь, а пока звони и перехватывай ее. Понял? К себе постарайся увезти. — Раздраженно произнес Вадим и стал до кого-то дозваниваться. — Алло Артур? Привет дорогой. Буду краток, есть непослушная девочка, в самом соку, надо заняться ей. — Очередная одинокая в поисках заграничного мужа? — Переспросил Артур.

— Нет, наша новая сотрудница, ни как сотрудничать не хочет. В общем, надо сценку разыграть и видео смонтировать. Ну все жду тебя, и возьми с собой кого-нибудь. — Проговорил Вадим и убрал телефон в карман. Потом объяснил Игорю, что нужно сделать. Игорь вышел на улицу и дозвонился до Аллы. — Ты что дурочка наделала, ты ж его насмерть бутылкой этой.

— Как? — оторопев, произнесла Алла, готовая секунду назад послать ко всем чертям звонившего. — Неправда я не могла, — голос стал взволнованный.

— Ты нашему Вадиду в висок попала. Ребята уже скорую и полицию вызвали. Знаешь, сколько тебе светит? — Угрожающе произнес Игорь Петрович.

— Я не специально, — голос девушки стал слезливым.

— Кого теперь это волнует? Ладно, жду тебя в своей машине через две улицы от офиса. Пока ни кому не звони и вообще телефон отключи, а я пока подумаю, как тебе помочь. — уже спокойней произнес Игорь.

За минут десять Алла на ватных ногах добралась до назначенного места. Игорь Петрович ждал ее в своей тойоте. Было видно, что девушка сильно переживала, и на этот момент просто обезоружена. Казалось, что даже лицо побледнело.

— Ты сегодня человека убила, представляешь сколько тебе светит? До восьми лет.

Полицейские там показания берут вовсю. И поверь, они будут не в твою пользу девочка. Создала ты себе проблему.

— Они сами начали Игорь Петрович, вы же сами все видели. — Дрожащим голосом произнесла Алла.

— Это уже не имеет значения, понимаешь?! — Возникла пауза, в которой слышалось всхлипывание с поскуливанием. — Постараюсь помочь, жалко мне тебя, молодая ты еще. Есть у меня знакомые в органах, попробую с ними связаться, и договориться о чем ни будь, а пока отвезу тебя к себе. Домой сейчас точно нельзя, даже звонить. — Убедительно произнес Игорь. — И телефон твой пусть пока у меня побудет, а то ненароком включишь и дозвонятся до тебя полицейские раньше времени. — С этими словами Игорь взял у девушки телефон и положил к себе в бардачок, молча, завел машину и повез девушку на одну из квартир. Через полчаса они были на месте. — Ну все, можешь поспать, а утром я приеду и подумаем что делать. —

Уходя, произнес Игорь.

Сев в машину Игорь Петрович достал телефон Аллы и просмотрел последние звонки и сообщения. Последнее отправленное послание трех часовой давности предназначалось гражданскому мужу, было написано: «Максим мы гуляем с подружкой, не теряй, придущу попозже». Игорь понял, что Алла не говорила приятелю, с кем на самом деле проводит вечер. Немного подумав над текстом, отправил на этот же номер еще один: «Максим, у меня все хорошо, останусь у подруги, сегодня не жди». После чего сняв батарейку, выбросил мобильный в ближайшую мусорку.

На следующий день Игорь привез девушке хорошо смонтированную видеозапись скрытой камеры, где на полу лежит неподвижно Вадим, мужчина в одежде медика осматривает тело. На следующем фрагменте место преступления осматривает полиция, после чего бездвижное тело кладут на носилки и выносят из помещения. После просмотренного девушка окончательно была раздавлена. Алла не могла поверить, что действительно убила человека. Ей хотелось домой к Максиму, страшно даже было думать о случившемся.

— Игорь Петрович что мне делать, помогите пожалуйста, выручите меня позвоните Максиму. Он мне поможет. Не выдавайте меня. — Алла в абсолютной растерянности умоляла Игоря.

— Успокойся, я уже обратился за помощью, но это будет стоить денег. Сколько еще не сказали. Попросили подождать. Максиму я позже сам позвоню позже с автомата, так безопасней будет. — Произнес Игорь.

Алла не находила себе место, то садилась то вставала, бродила по комнате. Примерно через час на телефон Игоря Петровича позвонили. Перекинувшись со звонившим парой фраз он пошел в прихожую открывать дверь. Алла присев на край дивана замерла в ожидании. Через минут десять в комнату вошел Игорь Петрович с еще тремя мужчинами. Двое были одеты в полицейскую форму, а третий в гражданскую, он и представился первым, достав ксиву. — Опер уполномоченный Нилов. — Аллу снова затрясло, она жалобно посмотрела на Игоря Петровича. Как, он же обещал ей помочь, зачем он их привел? Опер сел на стул стоявший в комнате и укоризненно посмотрев на напуганную девушку продолжил, — ну что красавица влипла? Тебе повезло, что я занимаюсь твоим делом, и возможно смогу помочь. Конечно, если ты согласишься на условия, тогда и мы пойдем на встречу.

— Да, конечно я буду сотрудничать, — с надеждой произнесла Алла.

— Тогда слушай, тебе светит около восьми лет, личность твоя установлена, ты в розыске. Чтобы дело закрылось нужно время и деньги. Стоит это один миллион рублей, и нам, конечно же, за хлопоты причитается. — Артур выдержал паузу (он же Нилов).

— Где же я возьму такие деньги? У меня нет такой суммы. — Алла снова зарыдала.

— Тогда у тебя есть пять минут собраться. Максимум напишем, что пришла с повинной, годка два скоротят. — спокойно произнес опер.

— Подождите, у меня есть кое что на примете, не торопитесь, давайте спокойно обсудим. — Вмешался в разговор Игорь. — Сейчас минутку. — После этих слов принес с кухни бутылку водки, сок и закуску, расположив на столике. Алле тоже налили, смешав с соком. Ей сейчас это не помешает чтоб немного успокоиться. После чего продолжил. — Есть одна специфическая работа, Аллочка, тоже с клиентами. Зарплата очень высокая, если стараться и хорошо обслуживать клиентов, то сумму можно набрать относительно быстро. К тому времени и вокруг все поуляжется. Условия хорошие, ну как ты Алла, согласна? — Утверждающе спросил Игорь.

— Хорошо, я буду работать, — после продолжительного молчания произнесла девушка. Деваться все равно некуда.

— Ладно, пойду вам на встречу. Деньги будете отдавать частями. Кажется, мы приходим к соглашению, давайте за это выпьем. — Опер поднял рюмку. У Аллы снова было налито.

— Я обязательно все выплачу, — произнесла, после выпитой порции алкоголя, слегка опьяненным голосом девушка.

— Осталось только с нами рассчитаться, но нам ждать некогда. — Артур продолжал давить на девушку.

— У меня нет сейчас денег. Может попозже. — Захмелев, произнесла Алла.

— Дорогая, ну ты что как маленькая. Просто будь полюбозней с ребятами, поухаживай, а я еще бутылочку принесу. — Втиснулся в разговор Игорь.

Все вместе продолжили выпивать. Артур подсел на диван к Алле, немного погодя приобнял за талию. Опьяневшая девушка легче переносила прикосновения мужчины, да и сопротивляться несмела. Мужчины продолжали разговаривать между собой, выпивать. Двое в форме сидели на креслах молча поглядывая на объект ради которого приехали. Рука Артура стала поглаживать спину девушки, то поднимаясь к шее, то изучая попу. Алла привычно не подавала виду разрешая руке опера гулять по ее телу, гладить бедра, между прочим отвечать на безобидные вопросы мужчин, как бы поддерживая разговор. Выдавал только стыдливый румянец. И вот еще была выпита одна порция алкоголя. Тело Аллы стало гораздо расслабленней и в ее сомкнутых коленях уже ощущалось гораздо меньше напряжения.

Посчитав, что девушка уже готова Артур взяв ее за талию повел в соседнюю комнату, где стояла большая кровать. Выходя из комнаты, в шутку кинул мужчинам, чтоб те ни куда не уходили и дождались их. В комнате Алла встала у кровати напротив мужчины, казалось стоит провинившаяся первоклассница перед учителем с волнением прибирая рукой волосы у виска. — Аллочка, я хочу посмотреть твоё тело. Доставь мне пожалуйста такое удовольствие, — спокойно произнес Артур.

— Пожалуйста, может не надо, — почти без надежды произнесла понимающая, что сейчас произойдет, девушка.

— Дорогая, мы же все обсудили. Зачем снова возвращаться к разговору. Сними свои чулки. — Утвердительно сказал Артур. Алле ни чего не оставалось как присесть на кровать и сначала сняв туфли спустить нехотя чулки. — Молодец девочка, теперь трусики. — Алла выполнила и это, оставаясь в блузе и юбке. — Ну, теперь встань и освободись от остального, стыдится нечего. — Девушка медленно начала расстегивать пуговицы блузы обнажая налитую грудь. После последней расстегнутой пуговицы блузка соскользнула с плеч и отправилась на пол. Дальше был слышен звук разъезжающейся молнии на юбке, и та съехала по ногам вслед за блузой на пол. Мужчина любовался упругим молодым телом, которое в следующий момент положил на кровать. (специально для egoto.org— сексителейз.орг) Алла лежала как оловянный солдатик с руками по швам и ногами вместе. Артур с чувством предвкушения поглаживал голень девушки, продвигаясь выше к бедрам, ее гладко выбритой промежности. Дальше по животу вверх к ее округлым грудям чувствуя их приятную упругость. Продолжил движение к ее хрупкой шеи, немного сжав ее, показывая свою власть. Алла лежала неподвижно, наблюдая за рукой мужчины, которая снова начала спускаться вниз к промежности. Сдвинутые ноги не позволяли протиснуться руке к ее нежному месту.

— Моя хорошая, расслабься, не сопротивляйся, получай удовольствие, это в твоих интересах.

— Артур с усилием попытался проникнуть рукой промеж ног. Алла развела бедра открывая доступ к своей киске. Рука мужчины беспрепятственно проникла девушке между ног. Поглаживая ладонью промежность, лаская половые губы мужчина чувствовал как они набухают, а клитор увеличивается и становится тверже. Алла невольно прикрыла глаза, слегка приоткрыла рот. Постепенно возбуждение возрастало, ее пизда становилась влажной. Почувствовав, что девочка готова Артур предварительно спустив штаны взгромоздился сверху, подтянув будущую шлюху руками за бедра ближе к себе для удобства. Его торчащий кол уверенно вошел в разогретое рукой лоно девушки. Резкими и интенсивными движениями Артур заставил стонать сучку. К своему стыду и удивлению Алла не могла заглушить эти звуки удовольствия. Стоны, издаваемые девушкой, становились только громче, таз сам подавался навстречу орудию мужчины, долбившему ее дырочку. Возбуждение нарастало, пока не достигло своего пика. Алла кончила. Артур перевернул ее на живот, приподнял руками таз и подложил под низ подушку. Задранная попка смотрелась очень привлекательно. Раздвинутые ноги давали возможность максимально комфортно войти в ее влагище. Устроившись по удобней сверху и придавив своим телом Артур снова вошел своим твердым орудием в ее мокрую дырочку. Особо не церемонясь, продолжил интенсивно раздалбливать девушку. Шлепки об ее попу слышали даже в соседней комнате. Тело Аллы резко подавалось от мощных ударов вперед. Естественные прерывистые стоны говорили о возрастающем предательском возбуждении. Член приобрел невероятную твердость. В какой-то момент этот агрегат покинул влагище, и Алла почувствовала, как теплые капли спермы падают ей на спину. Ей хотелось еще. Сопротивляться своему желанию она не могла.

— Девочка хорошо разогрета, кто следующий? — Произнес Артур, зайдя в зал, где сидели мужики. Один из мужчин в полицейской форме, кажется, его звали Андрей, с нетерпением потирая руки, встал с места и направился к жертве. Войдя в комнату, он попросил Аллу подойти к нему, после чего погладил по голове. Следующим движением рук надавив на плечи опустил шлюху на колени. — Ну давай моя хорошая, достань его, сделай мне приятно. — Алла расстегнула ширинку, спустила штаны и робким движением руки стала стимулировать половой орган полицейского. Тот в свою очередь начал набирать силу, становясь больше. Следующим шагом, пересиливая себя, Алла аккуратно обхватила губками головку члена и стала посасывать ее. Член вырос до максимальных своих размеров. Пухленькие губы продвинулись дальше по стволу, язычок круговыми движениями принялся ласкать головку. Алла делала это с очень чувственно и нежно глядя, как послушная собачка, в глаза Андрею. Она очень надеялась, что за свои старания они смилостивятся над ней и снизят плату за ее невиновность. Ощущение приятного скольжения влажных и теплых губ по стволу члена доставляли мужчине божественные ощущения. Аллочка как могла сжимала губы делая их более упругими. От соприкосновения языка и губ с живой плотью мужского достоинства, ощущения его твердости Девушка снова начала заводиться. Темп ее движений головы возрос. Попытки принять всю длину члена в рот не увенчивались успехом, слишком большой размер для ее миниатюрного ротика. Но для удовольствия вполне хватало и этого. Выпитое на давало быстро разрядится Андрею ей в рот, чтобы ускорить процесс полицейский обхватил голову Аллы руками и очень быстрыми поступательными движениями таза стал вдавливать свое достоинство в рот девушки. Глаза Аллы тут же округлились, а руки начали делать попытки упереться в таз полицейского. Звуки мычания захлебывались при каждом поступательном движении, глаза начали слезиться. Андрей жестким голосом приказал ей

убрать руки за спину. Алле ничего не оставалось делать, как принять такой темп и сопротивляться своему рвотному рефлексу. Андрею все таки удалось вогнать свой член во всю длину. По подбородку Аллы стекали слюни, капая на грудь и пол. Кончить мужчине так и не получалось, и тогда они перешли на кровать. Выпивающие мужчины слышали громкие стоны, почти крики девушки вперемешку со словами вроде, Мамочка больно. Не дожидаясь приглашения, второй мужчина в полицейской форме направился в комнату. Алла стояла на колена локтевых суставах цепляясь за одеяло руками и зубами, а Андрей что есть мочи драл ее в зад.

— Остановись, остановись, ты что так жестко девочку мучаешь. Мы же не садисты. — Произнес второй полицейский. Подойдя и положив руку на плече приятелю. Тот приостановился.

— Мальчики я вытерплю, только потише немного. Все для вас сделаю, только помогите мне. — Вымолвила Алла принявшая свое безысходное положение. Второй мужчина тем временем пристроился у ее головы с обнаженным членом. Алла опустила голову вниз, тут же поднятую за волосы рукой Андрея. Головка члена уперлась в губы девушки. Ротик инстинктивно приоткрылся и красная головка проникла в ротовую полость. Руки зафиксировали голову, да девушка и не думала сопротивляться напору затвердевшей плоти вторгающейся в ее рот. Сзади снова усилились движения, казалось что жопа просто порвется. Мышцы прямой кишки пытались выдавить из себя этот агрегат, но он беспрепятственно вторгнулся во всю свою длину в ее незащитный анус. Ей еще никогда так не растягивали сфинктер. Оставалось только стараться терпеть, принимая первый раз в жизни сразу два члена. Она даже не догадывалась, что это только начало ее новой жизни. Что она обрекает себя на жизнь подневольной проститутки, стараясь угодить мужчинам. Девушка ощущала себя как в тисках насаживаемой с двух сторон. Туловище выгибалось дугой, пытаясь соскочить с огромного кола, но руки насильника умело возвращали девушку в изначальную позу. Временами не хватало дыхания из-за члена во рту периодически упирающегося в горло и перекрывающего дыхательные пути. Приходилось успевать выхватывать воздух. Из забитого рта слюнями доносилось хлюпанье. Все это доставляло большое удовольствие мужчинам. К тому же изгибающееся тело молодой сучки вкусно пахло. Девочка была то, что надо. Постепенно член орудующий в ее попе стал как камень и после излил ощутимую порцию спермы. Алла почувствовала облегчение, когда из ее задницы вышли, следом потекла сперма. Спереди она тоже получила передышку. Сглотнув слюни и отдышавшись, Алла принялась сосать дальше, стараясь как можно быстрее до оргазма второго мужчину, интенсивно водя плотно сжатыми губками по всей длине члена не забывая отдельно ласкать головку. Наконец в рот девушке вылилась вязкая приторная жидкость. Выплюнуть сперму Алла не осмелилась, пришлось проглатывать. Во рту еще долго ощущался приторный вкус. — Мальчики, больше в попу сегодня не надо пожалуйста. — Единственное, что попросила девушка, в бессилии лежа на кровати.

Андрей вышел из комнаты, оставив своего приятеля с девушкой наедине. Продолжая выпивать, мужчины решили, что девочку можно сразу отправлять в «центр досуга», так как она оказалась очень послушной и стоворчивой. А там с ней доработают. В услугах Инструктора потребность отпадала. Аллой пользовались до позднего вечера. От сильной усталости ее мозг просто отключился. Сосать приходилось через не могу, на автомате. Мышцы рта онемели. Не было сил даже выпросить перерыв, оставалось только принимать

различные позы диктуемые мужчинами. Правда в зад больше не долбили. Под конец «марафона» снова посадили за стол и налили выпить. Алла морщась проглотила привычную дозу водки, и внезапно для самой себя разрыдалась. Вдруг стало понятно, что ее ожидает и в какой она западне. Игорь Петрович принялся успокаивать девушку, попросив ее не расстраиваться, убеждая, что все это временно и нужно только потерпеть какой-то период времени.

Когда на улице окончательно стемнело, Аллу вывели из дома и посадили на заднее сидение Игорю в машину между двух полицейских. Голову опустили вниз, положив одному из мужчин на колени, как бы для ее собственной безопасности. В конце пути машина заехала в большой гараж, где Алла смогла выйти из машины. Она даже не имела представления, где находится. Тут же девушку передали новым хозяевам. Комната, в которую ее привели, оказалась небольшой. Основным предметом интерьера являлась кровать, окна в комнате не предполагались, в тамбуре располагались душ с туалетом. Коротко объяснив простые правила пребывания, а именно всегда быть чистой, готовой принять клиента и не шуметь, ее хозяйка вышла заперев комнату на ключ. Упав на кровать Алла быстро отрубилась, не смотря на то, что сильно болела попа. С утра пришел первый клиент. Алла добросовестно выполнила свою работу, после чего возник перерыв. К вечеру пошел постоянный поток, времени хватало только на то, чтобы подмыться. Заведение работало круглосуточно и хорошо охранялось. С утра в гости к девушке приходили в основном работники досугового центра. Им полагалось в счет зарплаты. К вечеру приходила основная масса клиентов. Попу Алле раздолбили, где то за две недели. Теперь она давала туда безболезненно для себя, и даже стала получать удовольствие. Непрерывная работа не давала ей опомниться, иногда удавалось поспать всего часа четыре. Даже стало забываться, что надо отработать определенную сумму. Правда и спросить не у кого было, как долго еще придется отрабатывать. Охрана, которая приносила еду и новое постельное белье, особо с ней не разговаривала. Вскоре стало понятно, что ее никуда не отпустят. Сбежать тоже не представлялось возможным. Одна единственная попытка попросить помощи у клиента закончилась избиением охраной. Оставалась надежда, что ее спустя полгода, как она исчезла, все еще ищет Максим. Алла не могла знать, что ее гражданский муж, погоревав какое-то время в одиночестве, теперь живет с новой подругой. В принципе она уже смирилась с новой своей ролью секс-рабыни. Потом ее перепродали в другой город новым хозяевам. Теперь она работала больше на выездах. Появилась новая одежда, в которую входила короткая юбочка, еле прикрывающая выпячивающую попу, сильно прилегающий к телу топик. Казалось он вот вот разорвется из-за выпирающих грудей. И конечно же яркая косметика. Алла быстро приняла новый свой образ.

Первый свой выезд Алла запомнила надолго. После него она окончательно смирилась со своей судьбой. Это был огромный загородный коттедж. Заказали девушку надвое суток. Судя по всему постоянная клиентура. Алле просто показали дом и вход, даже не сопроводив ее. Дверь оказалась открытой. Зайдя в нее, и пройдя вглубь, девушка оказалась в гостиной, где ее ждала пара подвыпивших мужчин достаточно крупных габаритов.

— Здравствуйте, — произнесла девушка.

— Здорово, коль не шутишь, — произнес один из мужчин, выглядевший явно навеселе. — Познакомься с моим другом, — продолжил он. Алла перевела взгляд на другого мужчину желая поздороваться. — Да, нет с этим, — снова бросил фразу мужик, приспустив штаны. — Вот с ним, — указывая на свой агрегат. — Алла застыла на месте, не зная как среагировать. Но

хозяин дома настойчиво подозвал ее к себе. Подошедшую девушку быстро поставили на колени. Чтоб не испытывать терпение мужчин Алла не задумываясь приняла огромную головку члена в рот и принялась посасывать. Член стал набухать и удлиняться. Следующая команда была смотреть в глаза, что Алла и исполнила, чувствуя при этом сильное унижение. Но работу свою по привычке выполняла старательно, полируя огромный ствол, который даже теоретически не мог полностью уместиться во рту. Мужчине оказалось неожиданно приятно, как проститутка нежно ласкает его инструмент. Аллин язычок то теребил кончик головки пениса, периодически переходя на уздечку, то наматывал круговые движения по этому огромному набалдашнику. Боковым зрением она видела, как второй приспустил штаны и ждал своего черед. Тем временем Алла приступила к заглатыванию головки члена, стараясь как можно глубже впустить себе в горло. Она сама возбуждалась от процесса, как огромный набалдашник занимает все пространство ее глотки с каждым усилием впустить дальше, растягивая ее. Дела она все это неторопливо и основательно, слегка раскачиваясь, чтобы придать усилия поступательным движениям головы на огромный кол. Мужчина одобрительно поглаживал ее по голове. Не выдержав таких ласк, мужик в знак благодарности большой теплой струей выстрелил Алле в рот. Сперму приказал проглотить.

— Паха, твоя очередь, — сказал он своему приятелю уступая место. Перед Аллой возник новый агрегат. Казалось будто это брат близнец предыдущего. Он так же беспрепятственно вошел в ее ротик, но в отличии от первого сам начал проглаживать дорогу в глубину горла. Чтоб голова шлюхи не ходила в стороны, мужчина держал ее за волосы. Алла максимально расслабила горло, чтоб не было сильно больно, и покорно исполняла свою функцию давалки. В конце, как положено, получила свою порцию спермы и наконец-то встала на ноги.

— Меня Алла зовут, — зачем то произнесла она.

— Слышь Макс, шлюху Алла зовут. — Произнес Паша и они вдвоем засмеялись. Алла от стыда покраснела. — Ладно, шлюха Алла пошли, — Мужчины направились к столу заставленному едой и выпивкой, за который и сели. Алла было тоже решила присесть, как вдруг получила запрет. — Тебе разве другие не говорили, что шлюхи за нашим столом не сидят. К слову мы уже тебя и накормили. — Алла снова застыла, не зная, что делать дальше. — Ну что глаза раскрыла, лезь под стол, — приказал Паша.

— Мальчики, ну вы что? — испуганно произнесла девушка.

— Мальчиков под столом увидишь. Мы два раза не повторяем. — грубо ответил Максим. Девушка выполнила указание. Пока мужики пили и разговаривал, ее ротик по очереди полировал их агрегаты. Иногда они обращались к ней с фразами и комментариями. — Понимаешь где твое место? Не хочешь, как все нормальные люди работать, тогда соси. Ты другого и не умеешь ни чего делать. Но сосешь ты и правда не плохо. — Алле хотелось расплакаться. Так она еще не унижалась.

— У меня высшее образование есть. — В обиде, из под стола не выдержав, попытавшись защититься, произнесла девушка. В ответ последовал дикий хохот. Больше с ней особо ни кто не разговаривал.

Хорошо подогретые алкоголем мужики просто захотели ее поиметь. Достав ее из-под стола, загнали девушку, облокотив на него же, предварительно убрав лишнее. Юбка легко задралась, стринги силой сорвала рука Паши, при этом они порвались. От того, что в нее резко и неожиданно вошли, Алла инстинктивно попыталась выпрямиться, но ее силой нагнули обратно. Началась жестовая долбежка, Алла громко застонала, схватившись за

другую сторону стола руками. Жалеть ее точно никто не собирался. Стол казалось двигается вместе с ней. Руки мужчины крепко держали ее за талию, что не мешало ее попе подпрыгивать от каждого толчка. Ее дырочку просто распирало, боль и удовольствие сплелись в одном ощущении, Алла, громко стоная, кончила и ждала когда кончит Паша. Следом за дело взялся Макс. Пару раз плюнув на ее анальную дырочку резко вошел в зад. А потом резко и с силой начал долбить ее в жопу. Алла хорошо ощущала, что длина ее прямой кишки меньше длины агрегата мужчины. Со страху, что ее разорвут шлюха начала пытаться освободиться, пробуя подняться, залезть на стол, но рука Паши прижала за шею ее обратно к столу, а Максим еще крепче зафиксировал в своих руках ее таз, продолжая со всей дури вгонять в ее прямую кишку своего монстра. Алле оставалось только мычать и пускать слюни, понимая, что ей никто не поможет, и просто ждать когда эти садисты устанут. Мужчины сильно возбуждались видя страдания их игрушки.

Закончив иметь ее в жопу, мужчины положили ее поперек стола, спиной на поверхность, зафиксировав веревками. Руки привязали к передним ножкам, а ноги прижали к телу, в коленном сгибе обхватив веревкой, чтоб спокойно проникать в обе дырочки. Щиколотки зафиксировали к другим ножкам стола на длину веревки. Голова в таком положении хорошо отклонялась в низ, давая возможность глубже проникать члену. Тут же испробовали, что получилось, войдя в шлюху с двух сторон одновременно. В попу давать Алле казалось уже привычно терпимо, а вот в рот во всю длину!? Это оказались для нее совершенно новые ощущения. Макс наблюдал, как его член растягивает глотку девушки, медленно вводя все глубже и глубже. Тело девушки начинало извиваться, по лицу текли слюни. Потом он его высовывал, давая отдышаться девушке, и снова вводил в горло. Чтоб Алла меньше противилась раздавал ей для послушания пощечины. Через полчаса удалось вогнать ей в рот свой агрегат во всю длину. Мужчины ждали друзей и для них подготавливали девушку, и сами конечно получали удовольствие.

Оставшиеся полтора суток Алла провела именно в таком положении практически постоянно используемая мужиками по назначению. Пашей и Максом и их приехавшими друзьями. Наутро третьего дня за ней приехали отвезти в бордель, где она могла помыться и снова отправляться на вызов. Алла окончательно приняла свою роль шлюхи. Ей это даже стало нравиться и плакать совсем не хотелось. А Москву ей так и не удалось покорить.